
¤ 99,95
¤ 30,00

1338Z
Teapot Duet® Cylindre

black fittings, 1,1L
Stainless steel 

¤ 99,95
¤ 30,00

1338Z
Teapot Duet® Cylindre

black fittings, 1,1L
Stainless steel 

¤ 24,95
¤ 7,50 

47043
Tea Cosy Linea

Felt

¤ 6,95
¤ 2,00
LV00259

Panis toaster rack with tray
Stainless steel/satin finish

LV01507
Storage box

Acrylic
¤ 14,95
¤ 4,50

LV00256
Sly egg slicer

Zinc alloy/plastic
¤ 6,95

¤ 2,00

J001CR
Teapot Jasmin
cream, 0,9L
Stoneware satin finish
¤ 49,95
¤ 15,00

LV00707
Triple T 3-in-1 multi-functional  
Tea Tube (battery inc.)
Stainless steel
¤ 29,95
¤ 8,00

¤ 8,95
¤ 2,50 
1469
Glass Tea filter with saucer
Glass

¤ 24,95
¤ 7,50 
G011R
Cups and Saucers Xian, red
Cast iron

¤ 9,95
¤ 3,00
LV01217
Dressing Shaker Basic
Acrylic

7304GV
Bella ronde 
Stainless steel 
¤ 109,95
¤ 33,00

LV00805
Cocktail Shaker 
250ml
Matt stainless steel
¤ 7,95
¤ 2,50

¤ 12,95
¤ 4,00 
LV00427
Citrus peeler
Stainless steel

47042
Tea Cosy Chá
Canvas
¤ 29,95
¤ 7,50

47041
Tea Cosy Uccello
Canvas
¤ 29,95
¤ 7,50

LV00329
Orbital Nutcracker
Stainless steel
¤ 24,95
¤ 4,00

LV01113
Double Jigger 20/40ml
Stainless steel
¤ 12,95
¤ 4,00

LV00339
Press & Release jigger
Plastic
¤ 13,95
¤ 4,00

¤ 10,95
¤ 3,50
LV00387

Cocktail Shaker
 500ml
Acrylic

¤ 34,95
¤ 10,50

LV00468
Cocktail Shaker 
Double walled

500ml
Matt stainless steel

LV00257
Club spreader, set of 2

Stainless steel 
¤ 6,95

¤ 1,50

SALE
Voorjaar 2017

70%OFF!

SPECIAL

OFFER

¤ 8,95
¤ 2,50
LV01573

Citrus reamer
Wood

UP TO

OFF
80%

BUY
NOW!
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¤ 6,95
¤ 2,00
LV01571

Cocktail Picks Birdy
Stainless steel/zinc alloy  

¤ 49,95
¤ 14,50
1485
Cap & Cup store 
40 caps & 7 cups
Chromed

LV07281
Capstore Magnetic orange
for 10 capsules
Aluminum
¤ 4,95
¤ 1,50

1480
Capstore Swing
Chromed
¤ 32,95
¤ 8,50

¤ 69,95
¤ 21,00
LV01525
Coffeepot single walled 
0,9 L, Stainless steel

¤ 9,95
¤ 3,00
LV01572
Cocktail Stirrers Birdy
Stainless steel/zinc alloy  

LV01541
Coffee Filter Scelto

Stainless steel/silicone
¤ 29,95
¤ 6,00

1486
Capstore Wave Single
Aluminum
¤ 9,95
¤ 2,75

¤ 69,95
¤ 17,50
1436
Cupstore with 7 cups & saucers
Stainless steel/ceramics

¤ 4,95
¤ 1,50
LV07280

Capstore Magnetic 
aluminium

for 10 capsules
Aluminum

LV01117
Snack bowl Tivoli round
Stainless steel/satin finish
¤ 12,95
¤ 4,00

LV00340
Margarita Set 3-in-1

Polypropylene/Stainless steel
¤ 14,95
¤ 3,50

LV00173
Ice Crusher 2 in1

Black Edition
Acrylic

¤ 29,95
¤ 10,00

LV07282
Capstore Magnetic green
for 10 capsules
Aluminum
¤ 4,95
¤ 1,50

LV07283
Capstore Magnetic purple
for 10 capsules
Aluminum
¤ 4,95
¤ 1,50

LV01103
Travel Cooler Ring
Polyester 
¤ 12,95
¤ 4,00

¤ 6,95
¤ 2,00
LV01539
Coffee measuring spoon Scelto
Stainless steel/silicone

1475
Assorted Fingerfood 

20 pieces
Borisilicate glass

¤ 99,95
¤ 25,00

¤ 4,95
¤ 1,50
LV01842

Napkin Ring Oval
Stainless steel/satin finish

¤ 13,95
¤ 4,00
LV01118

Snack bowl Tivoli oval
Stainless steel/satin finish

¤ 7,95
¤ 2,00
LV05097

Bottle cooler sleeve, red
Nylon/gel

LV01105
Winecooler sleeve Basic
Polyester	
¤ 9,95	
¤ 2,50

LV01288
Bottle Cooler in Summer Colours 
display 12 pieces, Neoprene
¤ 94,95
¤ 28,50

LV02153
PowerPull water carafe

0,8L, Glass
¤ 49,95

¤ 15,00

¤ 34,95
¤ 10,00
LV01104
Travel Cooler 
wine bag, grey, 3L
Polyester

LV01123
Bottle opener Optimum
Chromed
¤ 12,95
¤ 4,00

BUY
NOW!

65%OFF

LIM
ITED

O
FFER

BEST PRICE

1487
Capstore Wave Duo

Aluminum
¤ 17,95
¤ 5,50
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LV00950
Easy Corky Black Edition
Polycarbonaat/plastic
¤ 39,95
¤ 12,00

LV02311
Pouring spout Vinamo

Plastic
¤ 12,95
¤ 2,50

UP TO

OFF
80%

70%OFF!

SPECIAL

OFFER

SALE85%
OFF

¤ 14,95
¤ 4,00 
LV01027
Sydney Spatula
Stainless steel/soft touch coating

¤ 12,95
¤ 4,00
LV01167
Tongs Bristol
Polypropylene/stainless steel

LV01168
Spatula Bristol

Polypropylene/stainless steel
¤ 9,95

¤ 3,00

¤ 14,95
¤ 3,50 
LV01017

Skewers, set of 4 
Stainless steel/wood

¤ 7,95
¤ 2,50
LV01169
Fork Bristol
Polypropylene/stainless steel

LV01026
Sydney Fork

Stainless steel/soft touch coating
¤ 12,95
¤ 4,00

LV01209
Tongs Eton

Stainless steel/wood
¤ 29,95
¤ 7,00

LV01204
Spatula & Tongs Basic
Polished stainless steel

¤ 19,95
¤ 6,00

¤ 24,95
¤ 5,50
LV01019
Oxford Spatula
Stainless steel/wood

LV00981
Corkscrew Elegant
Zinc alloy /nickel plated
¤ 16,95
¤ 5,00	

¤ 24,95
¤ 4,00
LV01020
Oxford Fork
Stainless steel/wood

LV01029
Sydney Tongs

Stainless steel/soft touch coating
¤ 16,95
¤ 3,00

LV01028
Sydney Basting brush

Stainless steel/soft touch coating
¤ 12,95
¤ 4,00

¤ 5,95
¤ 2,00
LV01570

Wine glass charms Farfalla
Zinc alloy  

LV01101
Robusto Basting brush

Matt stainless steel
¤ 7,95

¤ 2,50

LV01065
Robusto Spatula 

Matt stainless steel
¤ 9,95

¤ 3,00

LV01066
Robusto Fork 

Matt stainless steel
¤ 7,95

¤ 2,50

¤ 14,95
¤ 3,00 
LV00337
Foldable wine glass holder  
and bottle stand
Plastic

LV00200-VE
Powerpull EasyPourer, display 
24 x 2 pieces
Aluminum
¤ 70,80
¤ 15,00

LV01178
WESTEND Wijnstopper Rondo
Stainless steel/plastic
¤ 14,95
¤ 4,50

LV02151
Wine Bottle Stopper Picco 
Black Edition
Glass, matt
¤ 14,95
¤ 4,50	

¤ 7,95
¤ 2,50 
LV00925
WESTEND bottle opener
Stainless steel/satin finish

¤ 14,95
¤ 4,50
LV01177

Wine Bottle Stopper Picco
Chromed

¤ 21,95
¤ 5,00 
LV01021
Oxford Basting brush
Stainless steel/wood

¤ 6,95
¤ 2,00
LV01176
Wine bottle stopper Smiley
Silicone

¤ 14,95
¤ 2,00
LV05094

Pourer Corklifter Drop Control
Stainless steel/plastic



SALE 20174
LV01172

Tongs Oslo
Stainless steel/silicone

¤ 18,95
¤ 5,00

LV01088
Portable charcoal grill
Metal/chrome
¤ 19,95
¤ 5,00

¤ 17,95
¤ 5,50 
6939261
First tooth/haircurl box Jokie
Silver plated lacquered

¤ 18,95
¤ 5,50
6866261
First tooth/haircurl box Fien & Teun
Silver plated lacquered

6937261
First tooth/haircurl box Wolf

Silver plated lacquered
¤ 17,95
¤ 5,50

LV01166
Grill glove large, black
Cotton
¤ 5,95
¤ 2,00

LV01171
Spatula Oslo

Stainless steel/silicone
¤ 14,95
¤ 3,00

LV01173
Skewers Oslo

Stainless steel/silicone
¤ 14,95
¤ 3,50

LV01023
Sauce pan

Metal
¤ 19,95
¤ 4,00

LV01031
Grillsaver / Cooking griddle

Stainless steel
¤ 26,95
¤ 8,00

LV01213
Hot Dog/Sausage Grill Basket

Iron wire/chromed
¤ 6,95

¤ 2,00

6940261
Money box Jokie
Silver plated lacquered
¤ 22,95
¤ 7,00

LV01040
Grillbrush de Luxe

Plastic
¤ 8,95

¤ 2,00

¤ 9,95
¤ 2,00
LV01036

Meatmarkers, set of 4
Stainless steel

6867231
Photo frame Fien & Teun 

10x15cm, Silver plated lacquered
¤ 14,95
¤ 4,50

6938261
First tooth/haircurl box 
Little Red Riding Hood

Silver plated lacquered
¤ 17,95
¤ 5,50

¤ 36,95
¤ 11,00
6863030
Children’s cutlery 4-pcs Fien & Teun 
colour
Stainless steel

¤ 25,95
¤ 8,00
6864030
Children’s cutlery 4-pcs Fien & Teun 
Stainless steel

¤ 6,95
¤ 1,50
LV01079
Barbecue and oven grill cleaner 
Grillflower
Polished stainless steel

¤ 12,95
¤ 3,00 
LV01170
Fork Oslo
Stainless steel/silicone

¤ 19,95
¤ 4,50
LV01260
Double BBQ glove
Cotton

¤ 19,95
¤ 6,00
LV01102
Steak knifes, set of 3
Stainless steel/wood

¤ 59,95
¤ 18,00 
6830030
Cutlery set 6-pcs Tummy Tom
Stainless steel

¤ 19,95
¤ 6,00
6837030
Children’s cutlery 4-pcs  
Fairytale Tree – boys
Stainless steel

¤ 14,95
¤ 4,50
6838030
Children’s cutlery 2-pcs Jokie
Stainless steel

7304261
Money box Tummy Tom
Silver plated lacquered

¤ 29,95
¤ 9,00

¤ 29,95
¤ 9,00
6865261

Money box Fien & Teun
Silver plated lacquered

¤ 14,95
¤ 3,50
LV01174

Barbecue basket for steak Oslo
Iron wire/chromed

SALE
75%

OFF

70%OFF!

SPECIAL

OFFER

UP TO

OFF
80%
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6030261
Money box Giraffe, modern
Silver plated lacquered
¤ 24,95
¤ 7,50

¤ 24,95
¤ 7,50 
6031261
Money box Bear, modern
Silver plated lacquered

7635231
Photo frame Memoriam 
9x13cm, Silver plated lacquered
¤ 6,95
¤ 2,00

¤ 12,95
¤ 4,00 
7642232
Photo frame Bari 
10x15cm, Silver plated lacquered

¤ 14,95
¤ 4,50
7642233
Photo frame Bari 
13x18cm, Silver plated lacquered

7645232
Photo frame Venice
10x15cm, Silver plated lacquered
¤ 17,95
¤ 5,50

7645233
Photo frame Venice 
13x18cm, Silver plated lacquered
¤ 21,95
¤ 6,00 

7636231
Photo frame Memento 
9x13cm, Silver plated lacquered
¤ 6,95
¤ 2,00

7640232
Photo frame Lecce 
10x15cm, Silver plated lacquered
¤ 9,95
¤ 3,00

7640233
Photo frame Lecce 
13x18cm, Silver plated lacquered
¤ 12,95
¤ 4,00

¤ 24,95
¤ 7,50
6032261

Money box Elephant, modern
Silver plated lacquered

6297261
Money box Heart in giftbox
Silver plated lacquered
¤ 23,95
¤ 6,50

¤ 27,95
¤ 8,50
6379261
Money box Duck
Silver plated lacquered

6033261
Money box Pig, modern
Silver plated lacquered

¤ 24,95
¤ 7,50

7278261
Money box Viking

Silver plated lacquered
¤ 29,95
¤ 9,00

¤ 9,95
¤ 3,00 
7626002

Photo frame Antique 
10x15cm, Brass

7648232
Photo frame Palermo 

10x15cm, Silver plated lacquered
¤ 24,95
¤ 7,50

6999047
Photo frame 

Sweet Memory 
20x25cm 

Brass
¤ 7,95

¤ 2,50

7646232
Photo frame Napoli 

10x15cm, Silver plated lacquered
¤ 21,95
¤ 6,50

7646233
Photo frame Napoli 

13x18cm, Silver plated lacquered
¤ 23,95
¤ 7,00

7648233
Photo frame Palermo 

13x18cm, Silver plated lacquered
¤ 29,95
¤ 9,00

7649232
Photo frame Parma 

10x15cm, Silver plated lacquered
¤ 23,95
¤ 7,00

7649233
Photo frame Parma 

13x18cm, Silver plated lacquered
¤ 28,95
¤ 8,50

¤ 24,95
¤ 7,50
7650232

Photo frame Vitra 
10x15cm, Silver plated lacquered

¤ 27,95
¤ 8,50
7650233

Photo frame Vitra 
13x18cm, Silver plated lacquered

7647232
Photo frame Firenze 

10x15cm, Silver plated lacquered
¤ 13,95
¤ 4,00

7647233
Photo frame Firenze 

13x18cm, Silver plated lacquered
¤ 16,95
¤ 5,00

6606261
Money box Bear with bow, large
Silver plated lacquered
¤ 39,95
¤ 12,00

65%OFF

LIM
ITED

O
FFER

BUY
NOW!

BEST PRICE
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7651232

Photo frame Nice
10x15cm, Silver plated lacquered

¤ 9,95
¤ 3,00

8017231
Photo frame Malaga 
10x15cm
Wood/silver plated lacquered
¤ 16,95
¤ 5,00

8027232
Photo frame Sevilla 
13x18cm, black
Silver plated lacquered
¤ 12,95
¤ 4,00

8024261
Photo frame Doghouse 
4,5x7cm, Silver plated lacquered
¤ 6,95
¤ 2,00

7769231
Weather light 
Ø13x29cm 
Silver plated 
lacquered
¤ 37,95
¤ 11,50

8720050
Weather light Lumia 
on double walled foot 
Ø15x26cm
Stainless steel
¤ 39,95
¤ 12,00

8706050
Vase Discus 
Ø30x17cm

Stainless steel
¤ 129,95
¤ 39,00

8736050
Vase Donna
7x7x30cm

Stainless steel
¤ 49,95

¤ 15,00

8017232
Photo frame Malaga 
13x18cm
Wood/silver plated lacquered
¤ 19,95
¤ 6,00

¤ 14,95
¤ 4,50
8028231
Photo frame Madrid 
10x15cm
Wood/silver plated lacquered

¤ 16,95
¤ 5,00
8028232
Photo frame Madrid 
13x18cm
Wood/silver plated lacquered

¤ 19,95
¤ 6,00
8029231

Photo frame Girona 
10x15cm

Wood/silver plated lacquered

¤ 21,95
¤ 6,50
8029232

Photo frame Girona 
13x18cm

Wood/silver plated lacquered

7663232
Photo frame Vienna

10x15cm, Silver plated lacquered
¤ 12,95
¤ 4,00

8022231
Photo frame Granada 

10x15cm, Silver plated lacquered
¤ 17,95
¤ 5,50

8042131
Photo frame Naxos 

10x15cm, Pletina/Linen
¤ 16,95
¤ 5,00

8042132
Photo frame Naxos 

13x18cm, Pletina/Linen
¤ 19,95
¤ 6,00

8022232
Photo frame Granada 

13x18cm, Silver plated lacquered
¤ 19,95
¤ 6,00

¤ 17,95
¤ 6,00
7948231

Photo frame Pearl smooth 
10x15cm, Silver plated lacquered

¤ 17,95
¤ 3,00
6999056

Photo frame Pearl 
20x25cm, Brass

¤ 12,95
¤ 4,00
7103231
Photo frame Spirit 
10x15cm, Silver plated lacquered

8026231
Photo frame Sevilla 
10x15cm, white
Silver plated lacquered
¤ 10,95
¤ 3,50

8027231
Photo frame Sevilla 
10x15cm, black
Silver plated lacquered
¤ 10,95
¤ 3,50

¤ 14,95
¤ 4,50 
7699233
Photo frame Hobby Horse 
13x18cm, Silver plated lacquered

¤ 19,95
¤ 6,00
8018231

Photo album Kitty 
10x15cm (100x)

Silver plated lacquered

¤ 17,95
¤ 5,50
8019231

Photo frame Treviso 
10x15cm, Silver plated lacquered

¤ 17,95
¤ 5,50
8020231

Photo frame Treviso 
10x15cm, Copper plated lacquered

¤ 54,95
¤ 10,00
7982231
Photo frame Display set of 12
Silver plated lacquered

65%OFF

LIM
ITED

O
FFER

UP TO

OFF
80%
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8737050
Vase laura 

17x8x28cm
Stainless steel

¤ 79,95
¤ 24,00

7772261
Candle holder 
Silver Diamond 
7cm, Silver plated 
lacquered
¤ 23,50
¤ 7,00

8740050
Candle holder Lucia 
16,5cm
Stainless steel
¤ 29,95
¤ 9,00

¤ 109,95
¤ 29,50
8704050
Lotus bowl, double walled 
Ø50x9cm, Stainless steel

BG00020
Coasters square
set of 6, Nickel plated
¤ 36,95
¤ 11,00

8301261
Wine bottle stopper Silver Diamond
Silver plated lacquered
¤ 12,95
¤ 4,00

7771260
Salt & pepper shakers  
Silver Diamond
Silver plated lacquered
¤ 29,95
¤ 9,00

¤ 99,95
¤ 30,00 
6603230
Bowl with pearl rim
set of 3, Ø21/26/31 cm
Silver plated

¤ 24,95
¤ 7,50
6604230
Bowl with pearl rim
Ø18 cm, Silver plated

¤ 59,95
¤ 18,00
8719050

Duo bowl, double walled
set of 2, Ø27x8cm

Stainless steel

¤ 69,95
¤ 21,00
8717050

Ronda bowl, double walled 
40cm, Stainless steel

BG00010
Largo bowl, double walled

conical, Ø25cm
Stainless steel

¤ 34,95
¤ 15,00

BG00011
Croco design bowl, double walled

conical, Ø25cm
Stainless steel

¤ 39,95
¤ 18,00

7773261
Candle holder 
Silver Diamond 
11cm, Silver plated 
lacquered
¤ 29,95
¤ 9,00

6246431K
Candle Stick Tube 

11 cm, Copper plated lacquered
¤ 18,95
¤ 5,50

8739050
Candle holder Celia 
22cm, Stainless steel
¤ 34,95
¤ 10,50

¤ 59,95
¤ 18,00 
8738050
Vase Capri 
18x7x24cm, Stainless steel

¤ 49,95
¤ 15,00
8714050

Candle holder Deco, 4-light 
Ø18cm, Chromed

¤ 104,95
¤ 29,50
7504461K

Candelabra Victoria
3 branches, 38cm

Copper plated lacquered

¤ 124,95
¤ 37,50
7506461K

Candelabra Victoria
5 branches, 39cm

Copper plated lacquered

¤ 54,95
¤ 16,50 
8714450K
Candle holder Deco, 4-light 
Ø18cm, Copper plated lacquered

6285461K
Candle stick Classic 
15cm, Copper plated lacquered
¤ 25,95
¤ 7,50

8046431K
Hurricane lamp Orbital
small, 30cm
Copper plated 
lacquered
¤ 44,95
¤ 13,50

8047431K
Hurricane lamp Orbital
large, 37cm
Copper plated 
lacquered
¤ 54,95
¤ 16,50

6286461K
Candle stick Classic 
19cm, Copper plated lacquered
¤ 27,95
¤ 8,50

6287461K
Candle stick Classic 
23cm 
Copper plated 
lacquered
¤ 31,95
¤ 9,50

70%OFF!

SPECIAL

OFFER

SALE75%
OFF

BUY
NOW!

¤ 21,95
¤ 6,50 
6244431K
Candle Stick Tube
22cm, Copper plated lacquered

¤ 19,95
¤ 6,00 
6245431K
Candle stick Tube 
16cm, Copper plated lacquered
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6959600
Salt & pepper set Yin Yang
Silver plated
¤ 37,95
¤ 11,50

8984430K
Serving stand Elegance 2-tier 
Ø14/16cm
Copper plated 
lacquered
¤ 23,95
¤ 7,00

¤ 18,95
¤ 6,00 
8302261
Jewelley box Silver Diamond
square
Silver plated lacquered

¤ 18,95
¤ 6,00
8303261

Jewellery box Silver Diamond
round

Silver plated lacquered

¤ 49,95
¤ 15,00
2016800

Cufflinks Perfect match (B90)
Base silver plated (B90)

¤ 19,95
¤ 6,00
6212200

Business card holder Marvin 
Silver plated lacquered

8985430K
Serving stand Elegance 2-tier
Ø22/23cm
Copper plated 
lacquered
¤ 39,95
¤ 12,00

6602230
Serving stand Pearl rim, 2-tier 
Ø 22x37cm
Silver plated
¤ 79,95
¤ 24,00

2890881
Sculpture 
Above the crowd
Silver plated
¤ 48,95
¤ 15,00

2890882
Sculpture 
High achievement
Silver plated
¤ 48,95
¤ 15,00

7484231
Charger plate Cutlery, set of 2
Silver plated lacquered
¤ 24,95
¤ 7,50

BG00007
Cake stand mini 2-tier
Stainless steel
¤ 22,95
¤ 7,00

7920230
Serving stand square 2-tier 

20x20/25 cm
Silver plated

¤ 34,95
¤ 10,00 

8309330
Puzzle Globe on base

Chrome
¤ 29,95
¤ 9,00 

6953261
Desk calender Swirl
Silver plated lacquered
¤ 27,95
¤ 7,00

8734050
Serving stand 2-tier 

Ø16/30cm
Stainless steel

¤ 29,95
¤ 10,50 

7811261
Napkin rings Oval, set of 4

Silver plated lacquered
¤ 29,95
¤ 9,00

8732261
Napkin rings Octa, set of 4
Silver plated lacquered
¤ 21,95
¤ 6,50

¤ 19,95
¤ 6,00 
7759231

Napkin rings with card holder
set of 4

Silver plated lacquered

¤ 28,95
¤ 9,00
7770261
Napkin rings Silver Diamond
set of 4
Silver plated lacquered

¤ 10,95
¤ 3,50 
6123231
Champagne stopper
Silver plated lacquered

¤ 79,00
¤ 24,00
6088230

Oven dish rectangular 
with warmer
Silver plated


